

SLOVENSKI NAROD

iznaja vsak dan popoldne, izvenredne nedelje in praznika. — Inerati do 50 peti vrst & Din 2, do 100 vrst & Din 2,50, od 100 do 300 vrst & Din 3, večji inerati peti vrsta Din 4. — Popust po dogovoru, inerati davak posebej. — Slovenski Narod velja mesečno v Jugoslaviji Din 12, za trossenstvo Din 25. — Rokopis se ne vrača.

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO
LJUBLJANA, Šmarjeva ulica št. 6. A.
Telefon: 31-22, 31-23, 31-24, 31-25 in 31-30

Podružnice: **MARIBOR** Stronmayerjeva 3b — **NOVO MESTO**, Ljubljanska c. telefon št. 28. — **CELJE**: celjsko uredništvo: Stronmayerjeva ulica 1, telefon št. 65; podružnica uprave: Kocenova ulica 2, telefon št. 180. — **JESIČICE**: Ob kolodvoru 101.
Poštna številka v Ljubljani št. 10.351.

Izza kulis mednarodne diplomacije:

Francija, Italija in Balkan

Francija se vrača k svoji stari, preizkušeni politiki prijateljstva in zavezništva z Malo antanto in Balkansko zvezo, ker je od tega v veliki meri odvisna tudi varnost Francije same

Pariz, 3. julija. r. Pariški »Oeuvre« razpravlja v daljšem članku o mednarodnem političnem položaju, o politiki Italije, ki ogroža varnost Balkana in o stališču Francije. V svojem članku pravi med drugim: Francoska vlada se nahaja v delikatnem položaju zaradi nepremostljivega antagonizma med Italijo, Malo antanto in Balkansko zvezo. Italija stavlja Francijo pred alternativo, da izbere med njo in balkanskimi državami in državami Srednje Evrope. Dve stvari sta bili odločilni za organizacijo varnosti na Balkanu: Ne glede na Českoslovaško, ki je sklenila s Francijo vojaško zavezništvo za primer napada s strani Nemčije, sta Jugoslavija in Rumunija zaščiteni v primeru napada samo s splošnim paktom Društva narodov, a to je zaščita, ki se je v zadnjem času izkazala za zelo slabo. Od tod izvirajo težkoče za Rusijo, da podpre te tri države, kakor bi to želela Francija. Rusija ne odklanja svoje podpore, zahteva pa, da tudi Francija sama nekaj žrtvuje in se spusti v borbo, ako bi bilo potrebno. Zveza med Francijo in Rusijo je v mogoča le preko Italije in skozi dardanelske ožine, ki omogočajo stik z ruskimi vojskimi silami.

Zato je odvisno v glavnem od Italije in Turčije, ali bo Francija mogla v praksi izvajati svoje sporazume in pogodbe o varnosti in medsebojni pomoči. Težkoče ne prihajajo s turške strani, ker je Turčija sama ponudila Franciji vzajemno pomoč in podporo ter bi se tako sistem varnosti in medsebojne pomoči razširila na vse balkanske in srednjeevropske države. Glavno oviro predstavlja italijanska ekspanzijska politika, ki se ji Italija, kakor vse kaže, noče odreči za nobeno ceno. Po ženevskih informacijah vrši Italija velike vojne priprave na Jadranu. Njene obale so zaprte za minami, razen tega pa so položene podmorne pipe-lines med Barijem in Albanijo. Enake priprave se vrše tudi na zapadni obali Italije. General Millo je bil poslan na Sardinijo, da nadzira graditev novih važnih pomorskih oporišč. Ni mogoče vedeti, pravi list dalje, po kateri poti bo krenila sedanja francoska vlada, kakšnih metod pogajanj se bo poslužila za reševanje vseh teh problemov, ker se poleg tega vsak dan vedno znova pojavlja nevarnost restavracije Hebsburgov-

cev v Avstriji in nemškega napada na Českoslovaško. Gotovi znaki pa kažejo, da se hoče Francija zopet čvrsteje okleniti Balkana, ki ga je Laval zanemaril. Če bi zapustil Balkan, bi se Francija odrekla svojemu dosedanjemu položaju veselite a to bi pomenilo tudi popuščanje v zadevi časti... V krogih Društva narodov so se zadnje dni mnogo bavili s temi problemi. Izjave, ki so jih podajali francoski državniki, predvsem pa sam ministrski predsednik Leon Blum, kažejo, da želi Francija obnoviti in poglobiti politiko prijateljstva in zavezništva z Malo antanto in Balkansko zvezo in z vsemi silami podpreti oborožitev držav srednje in balkanske Evrope. S tem hoče ustvariti protitež nemškemu prizadevanju, ki stremi za istim ciljem in ki bi imelo za posledico dalekosežne politične posledice. To pa je po mnenju »Oeuvre« vsekakor dober omen, ker kaže, da se Francija vrača k svoji stari, preizkušeni politiki prijateljstva in zavezništva, ki nudi ob sodelovanju Anglije popolno jamstvo za varnost red in mir v Evropi.

Sklep Jevtičevega poslanskega kluba

Pozdravlja se združitve vseh jugoslovenskih nacionalistov prepustja Jevtiču svobodne roke

Beograd, 3. julija. p. Svoji je imel Jugoslovenski poslanski klub pod načelstvom g. Boška Jevtiča sejo, o kateri je bil dan novinarjem naslednji komunikat: Jugoslovenski klub narodnih poslancev je na svoji seji dne 2. julija pod predsedstvom g. Boška Jevtiča, ministrskega predsednika na razpoloženju, po vsestranskih obvestilih in razpravah sprejel naslednji sklep: Pozdravlja se izvolitev in vstop Petra Živkovića v veliko nacionalno politično akcijo, izjavlja klub popolno zaupanje in pripravljenost, da z vsemi silami podpre akcijo g.

Živkovića na združitve in organizacijo vseh jugoslovenskih nacionalnih elementov v državi v cilju zveze službe kralju in jugoslovenskemu narodu. Po mnogih konferencah in shodih širom države klub z zadovoljstvom ugotavlja, da je dosedanja akcija članov v obrambi narodnih in državnih interesov naletela na polno razumevanje in odobravanje v narodu ter izjavlja svoje priznanje predsedniku Jugoslovenskega kluba narodnih poslancev. V polnem zaupanju mu prepustja svobodno odločitev glede nadaljnega vodstva v smislu gornjega sklepa.

Sarajevsko zasedanje tarifnega odbora

Na dnevnem redu je reforma potniške in blagovne tarife

Sarajevo, 3. julija. AA. Včeraj ob 9.30 se je v dvorani industrijske trgovinske zbornice začelo zasedanje tarifnega odbora. Sejo je otvoril novi predsednik inž. Petrovič, ki je pozdravil prisotne delegate in člane tarifnega odbora. V imenu prometnega ministra in v svojem lastnem je želel, naj bi tarifni odbor tekom tega zasedanja opravil svoje delo v korist gospodarstva in železnice. Nato je podelil besedo predsedniku trgovinsko-industrijske zbornice v Sarajevu Dušanu Jeftanoviću, ki se je zahvalil predsedniku tarifnega odbora Petroviču za pozdrave in ga prosil, naj se zahvali g. prometnemu ministru, da je ustregel želji sarajev-

skih gospodarstvenikov in odredil zasedanje tarifnega odbora v Sarajevu. Sedlo je izbrano poročilo g. dr. Čigoja o reformi tarifnih določb potniške tarife del II. Poročilo so sprejeli člani tarifnega odbora s pritruvanjem. Izrekli so pri tej priliki priznanje železniški upravi, da je sestavila referat s tolikšno vestnostjo. Dopoldnaska seja se je končala ob 12. Ob 16. se je začela druga seja. Odbor je prejel ena drugo točko dnevnega reda, in sicer na reformo tarife o prevozu blaga. Z današnje dopoldanske seja so poslali prometnemu ministru g. dr. Mehmedu Spahu pozdravno brzojavko.

Ukinitev sankcij 10. julija

Danes popoldne ali jutri se bo sestal koordinacijski odbor, da izda o tem končni sklep

Zeneva, 3. julija. r. Ker so se v teku razprave na skupščini Društva narodov skoro vsi govorniki izrekli za ukinitve sankcij proti Italiji, zlasti pa, ker upata Francija in Anglija, da bosta na ta način pridobili Italijo za sodelovanje pri reševanju drugih pe-ričnih problemov, se bo danes popoldne ali jutri dopoldne sestal tako zvan koordinacijski odbor DN. Ta odbor je vodil izvajal-

nje sankcij in določal datume, s katerimi so se začeli izvajati posamezni sankcijski ukrepi. Zato bo skupščina DN prepuстила temu odboru tudi odločitev, s katerim dnem naj se sankcije ustavi. Splošno se pričakuje, da bo koordinacijski odbor v sporazumu s sankcijskim odborom določil, da se sankcije proti Italiji ukinejo 10. julija.

Lokarnska konferenca

London, 3. julija. r. Službeno poročajo, da se bodo zastopniki lokarnskih držav sestali 20. julija v Bruslju. Splošno se pričakuje, da se bo tega sestanka udeležila tudi nemška delegacija. V kratkem, bržkone 15. t. m., se sestane nemški državni zbor in bo imel Hitler ob tej priliki velik govor, ki naj bi pomenil uvod k izjavam nemških delegatov na konferenci lokarnskih sil v Bruslju.

Baldwin ne misli odstopiti

London, 3. julija. AA. Baldwin je v svojem včerajšnjem govoru poudaril, da sploh ni govora o bližnji demisiji angleške vlade.

Združitev Palestine in Transjordanije

London, 3. julija. o. Angleški merodajni krogi proučujejo predlog, po katerem naj bi se Palestina pridružila Transjordaniji in bi se transjordanjski vladar emir Abdulah proglasil tudi za vladarja Palestine. Le na ta način je še mogoče doseči ureditev težkega palestinskega problema.

Oton Habsburški v Švici

Paris, 3. julija. g. Agence »Fourmierz« javlja iz Basla, da je včeraj prispel tjakaj Oton Habsburški, ki do sedaj še ni prišel v zvezo z nobeno politično osebnostjo. Čuva ga tajna policija. V krogih DN je vest o prihodu Otona Habsburškega in o njegovem sestanku z baronom Wienerjem znanim voditeljem avstrijskih »hitleristov« vzbudila precejšnjo pozornost.

Kakšen je položaj v Abesiniji?

London, 3. julija. AA. Angleški poslanik v Adis Abebi Sidney Barton je pri svojem prihodu v Ramsgart izjavil, da so netočne vse vesti, ki pravijo, da je angleško poslanstvo v Adis Abebi ukinjeno. Sedaj vodi svoje prvi tajnik Roberts. Glede bodočega razvoja je rekel Barton, da je Abesinija problem, ki ga lahko reši samo Evropa. Samo en del je zaseden od italijanskih čet, cela država pa še ni pokorna.

Reforme družinskega življenja v Rusiji

Moskva, 3. julija. r. Kalinin in Moiotov sta včeraj podpisala odlok, s katerim se prepovedujejo splavi, ki so bili v Rusiji doslej neomejeno dovoljeni. Razen tega se znatno otežuje ločitev zakona. Obenem vsrbuje odlok celo vrsto določb za zaščito družin, posebno z mnogostevnimi otroci.

Borzna pomočila.

INOZEMSKA BORZE
Carib, 3. julija. Beograd 7, Paris 20,247, London 15,337, New York 305,50, Bruselj 51,05, Milan 24,15, Madrid 41,90, Amsterdam 208,125, Berlin 128,25, Duna 57,40, Praga 12,65, Varšava 57,70, Bukarešta 2,80.

Obnova revizionistične kampanje?

Hud italijanski napad na ČSR — Italija se zavzema za razkosanje Českoslovaške

Rim, 3. julija. o. Glasilo italijanskih vojnih dobrovoljcev »Volonta d'Italia« je objavilo članek pod naslovom »Ogrožena Evropa«, v katerem brezobzirno napada Českoslovaško. V članku pravi, da je Českoslovaška odprla Rusiji in boljševizmu vrata v Evropo. Českoslovaška je, namesto da bi se sporazumela s svojimi sosedi, pričela utrjevati svoje intimne zveze z Rusijo, kar se boji revizionizma. Evropa je resno ogrožena in treba je ustanoviti protiboljševsko fronto, ki bo branila evropsko civilizacijo pred ruskim boljševizmom. Te-

meljni kamen tega bloka morata biti Madžarska in Poljska, ki sta za to najbolj pozorni, ker se milijoni njihovih rojakov nahajajo v Českoslovaški. Slovaki so po veri in jeziku zelo podobni Poljakom, a so bili dolga stoletja v državni skrupoznosti z Madžari. Ko bi se Slovaki spet pridružili Madžarski, bi se ustvaril most med Madžarsko in Poljsko in s tem bi se porušil češko-ruski koridor in bi se preprečilo, da postane Českoslovaška rusko vojaško oporišče v Evropi.

Zahorikova razbojniška tolpa pred sodiščem

Zaradi mladoletnosti enega obtoženca je razprava tajna

Novo mesto, 3. julija. Pred okrožnim sodiščem se je pričela danes obravnava proti razbojniški tolpi Kazimira Zahorika, ki je dolgo ustrahovala vs Dolenjsko. Za razpravo vlada veliko zanimanje in je bivša porotna dvorana nabito polna.

Kmalu po osmi uri so v spremstvu močne straže pripeljali v dvorano obtožence. Glavni vodja je Kazimir Zahorik, 22 letni železostugar, rojen v Toplicah pri Zagorju. Njegovi pajdaši so: Venecijo France, 18 letni delavec rojen v Ljubljani, Peter Cerček 29 letni posestniški sin iz Mokronoga, Alojzij Hirsman 46 letni monter iz Beograda, Jože Sebanec 23 letni delavec iz Zgornjega Zabukovja pri Trebeljnu, Alojzij Meteljko, 27 letni posestniški sin iz Brezovice pri Trebeljnu.

Obtožnica je zelo obsirna in naštevata številne grehe obtožencev. Njihov glavni zločin je napad na Marijo in Ignaca Repovža. Kolovodja te razbojniške tolpe je bil Kazimir Zahorik, ki se je potepal brez stalnega bivališča ter živel skoraj izključno od ropov in tatvin v njegovo družbo je zašel starejši mladoletnik Franc Venecija ki je že v zgodnji mladosti zašel na slaba pota. Zaradi raznih tatvin bil oddan v poboljševalnico, iz katere pa je pobežnil. Kmalu potem se je seznanil z Zahorikom in osnoval z njim roparsko družbo. 10. novembra 1935 so vplomi li pri učitelju Dularju, kateremu so odnesli 28.500 dinarjev ter razno obleko. 29. novembra 1935. so se sešli v Novem mestu, od koder so se podali k Sv. Roku, kjer so napadli Repovževe. Glavna krivca tega zločina sta Zahorik in Venecija, ki sta Ignaca in Marijo Repovževo napadla, jo pobila na tla in zvezala ter zatrpala z razno posteljino, tako da se je Marija Repovževa zadušila, dočim je Ignac Repovž umrl na posledicah dobljenih ran. Našli so le 100 dinarjev in nekaj nakita. Decembra so vplomili v hišo admirala Bučarja, kjer pa so jih zasačili. Venecija in Drobne sta bila pri tej priliki aretirani, vendar pa sta posnejo pobežala iz

zapora sodišča v Kostanjevici. Stiri mesece so nato živeli od raznih manjših vlovov in tatvin 6. maja pa so izvršili velik vlov v Mokronogu, kjer so odnesli Katarini Boršnarjevi 35.000 Din. S tem denarjem so popivali in ga trošili tako razpisno, da so vzbudili splošno pozornost. Hirsmana so orožniki aretirali v Čagovščah, Zahorika pa v Littiji. Pri prvem so našli 8.000, pri drugem pa 5.000 Din. Na podlagi njihovih izpovedb so bili nato aretirani vsi ostali člani te nevarne roparske tolpe.

Za današnjo razpravo je vladalo tako veliko zanimanje, da so bile že pred dvema dnevoema razdane vse vstopnice. Davi so ljudje že pred sedmo uro čakali pred sodiščem. Radovedneži pa niso prišli na svoj račun, ker je bila razprava zaradi mladoletnosti Venecija proglašena za tajno. Velikomu senatu predseduje sos. Božidar Romih, prisodniki pa so sos. Anton Kuder, starešina areškega sodišča Karel Turk, sos. Anton Savelj in sos. Josip Pakič. Zapisničar je sodni pripravnik Alojz Piškur, obtožnico pa zastopa namesto odošnega državnega tožilca Barleta sodnik Josip Prijatelj. Obtožence zagovarjajo Zahorika dr. Vasič, Venecija Jože Bučar, Cerčka dr. Josip Trost, Hirsmana odvetnik Pečar, Sebanec dr. Fran Ivanetič in Metelko dr. Dovo in Gros. Ker so nekateri izmed obtožencev že večkrat pobežili iz zapora, je bila jelniška straža za dobo procesa ojačena z orožništvom, ki je obkolilo vso razpravno dvorano.

Po prečitani obtožnici so zagovorniki stavili predlog naj se razprava zaradi mladoletnosti Venecija proglaš za tajno. Po kratkem posvetu je senat temu predlogu ugodil in je moralo obtoženo dvorano zapustiti. Na današnji dopoldanski razpravi so bili zaslišani vsi obtoženci, ki v glavnem priznavajo vse grehe, ki jih navaj obtožnica. Razprava je bila popoldne preklicana in se bo nadaljevala popoldne. Najbrže bo sodba objavljena še okrog 18.

Francoski predlog za reformo DN

Osnovana bo posebna komisija, ki naj do septembra poda poročilo

ZENEVA, 3. julija. AA. Havas poroča: Francoski zunanji minister Delbos je izročil predsedniku skupščine DN predlog o reformi pakta Društva narodov. V predlogu se navstevajo ustanovitev komisije, ki bi imela nalogo, da predloži v septembru svoje poročilo. Še pred zaključkom sedanjega izrednega zasedanja bo Delbos razložil splošne značilnosti francoskega predloga.

Menijo, da se bo izredno zasedanje DN zaključilo v soboto dopoldne in bi se koordinacijski odbor lahko sestal že v soboto popoldne in formalno sklenil, da se ustavi sankcije proti Italiji. Danes bo seja sveta DN, na kateri se bo razpravljalo o poročilu visokega komisarja DN za mesto Gdansk.

Angleže najbolj skrbi Nemčija

Od ženevskega sporazuma si ne obetajo preveč, če ne bo prišlo do sporazuma z Nemčijo

London, 3. julija. o. Angleški listi zelo različno presojujejo položaj v Zenevi. »Daily Telegraph« poroča, da se zaradi angleškega zadržanja v Zenevi Italija spet umika v svojo rezerviranost. Predvsem smatra, da je velika ovira njenemu ponovnemu sodelovanju v Evropi sredozemski pakt, ki je ostal še vedno v veljavi. Čeprav so ga Angleži sklenili s sredozemskimi državami predvsem v svrhu izvajanja sankcij in za primer, da bi zaradi sankcij prišlo do kakšnega spora v sredozemskem bazenu. Mnogo

nezadovoljstva je v Italiji izvala tudi okolščina, da se Anglija še vedno brani priznati aneksijo Abesinije. Zaradi tega Italija predvsem ne bo sodelovala na dardanelski konferenci. »Times« se zavzema za sporazum z Nemčijo in naglašata, da je sedaj za Evropo bistvene važnosti odgovor Nemčije na angleška vprašanja. Predvsem je treba vedeti, ali je Nemčija pripravljena sodelovati pri ostvartvi končne mirovne pogodbe v Evropi. Brez poznavanja njenih namer je vsak načrt za ureditev Evrope jalov.

Italija more obvladati Abesinijo samo s pomočjo vojnih letal

Zato pošilja v Afriko orjaška letala za prevoz čet, municije in hrane

Rim, 3. julija. o. Državni tajnik v ministrustvu za letalstvo general Valle, je izjavil, da bodo italijanska vojaška letala neprenehoma kontrolirala Abesinijo in da bodo v to svrhu zgradili 8 modernih vojaških letališč, ki bodo drugo od drugega oddaljena po 200 km. Vojaška letala bodo lahko tudi v največji vojski vročini vzdrževala zvezo med posameznim pokrajinama in predvsem med večjim, italijanskimi postojankami, ki bodo raztresene po deželi v Abesiniji ostane 300 vojaških in 200 civilnih letal, ki so že na abesinskem ozemlju. V kratkem bodo skoraj vsa letala zamenjana s prav tolikim številom novih brzih transportnih letal. Ta transportna letala, katerih število bo znašalo okrog 500 bodo lahko v enem dnevu prepeljala na velike razdalje do 2.500 vojakov ter večje

količine municije in hrane. Hitrost teh letal bo znašala po 400 km na uro. Izjava generala Vallea priča, da bodo morali Italijani še izredno mnogo žrtvovati, predno bodo pacificirali okupirano Abesinijo. Velika razsežnost teritorija, slabe ceste in druge ovire, silijo Italijane, da si z letali zavarujejo dosežene vojaške uspehe. Adis Abeba, 3. julija. AA. Te dni bo maršal Graziani, abesinski podkralj sprejel v svečani avdijenci 250 poglavarjev abesinskih plemen in krajevnih poglavarjev, ki bodo pri tej priložnosti podali svečano izjavo svoje pokorščine Italiji. To je nov dokaz, o čedalje večji konsolidaciji razmer v Abesiniji.

Velik shod rudarskega delavstva

Naš proletarijat še ni dovolj organiziran — Vprašanje sanacije starostnega zavarovanja

Trbovlje, 2. julija.

Danes popoldne ob 16. uri se je vršil v dvorani tukajšnjega delavskega doma velik rudarski shod, ki ga je sklicala krajevna Zveza rudarjev Jugoslavije.

Kot glavni poročevalce je nastopil glavni tajnik Zveze rudarjev Jugoslavije g. Jurij Arh iz Zagorja, ki je v poldruge-urnem govoru navzočnemu delavstvu razlagal težak položaj rudarstva in taktiko, s katero se imajo delavske strokovne organizacije danes boriti, če hočejo ohraniti dosežanje socialne pridobitve.

Govornik je nato v daljših izvajanjih opozarjal zborovalce na še težje čase, ki utegnejo v bodočnosti v našem rudarstvu nastopiti ter sprito tega poziva delavstvo, da se krepko oprime svojih strokovnih organizacij.

Gasilsko slavlje na Viču

Vič, 3. julija.

Prostovoljna gasilska četa Ljubljana-Vič, ki se ponosa s svojim najlepšim in najmodernejšim gasilskim domom, ki je bil slavno odprt ob 60letnem jubileju naše čete leta 1932.

Gasilska četa je določila za svoje slavlje tale spored: V nedeljo 5. t. m. ob 11. bo sprejem in pozdrav pokrovitelja in kumov pred gasilskim domom na Viču, nato slovesna blagoslovitev nove motorne brigade.

Skrajna posurovelost

Ljubljana, 3. julija.

Sirni javnosti je gornji del Vošnjakove ulice bolj malo znan, saj malo kdaj, da se ta ulica še preko Bleiwesove ceste tež ob Rohrnovega travnika. Saj pa tudi ni čudno, ker je za ta del ceste bolj slaboprekobljeno.

Stavbno delavstvo se vrača na delo

Ljubljana, 3. julija.

Stavbno delavstvo na Jesenicah, ki je zapušteno pri tovarni KLB, je v velikih skrbih, ker vse kaže, da bo izgubilo delo.

Podjetje je izjavilo, da jim mora odgovoriti delo, kar tovarna ne bo nadaljevala stavbnih del. To je bilo vpliv povečanja cen železnice, ki malo konkurira jesenijskim tovarnam.

Danes bo sborovanje stavbnega delavstva na Jesenicah in upanje je, da bo prišlo vsaj do večje jasnosti, kaj je napotilo podjetje, da je odpravilo vsem delavcem.

V Ljubljani bo pa menda kmalu prišlo do popolne pomiritve med stavbnim delavstvom. Dopolnno so se pogajali za začetek dela na bešigrajski šoli.

Esperanto med našimi slepci

Ljubljana, 3. julija.

Esperanto je kot mednarodni jezik za slepe velikega pomena, saj omogoča medsebojno sblizevanje med slepimi različnih držav in narodov.

Tudi med slepimi v Jugoslaviji se esperantski pokret vedno bolj širi. Ko se je o binokolskih praznikih vršil v Ljubljani esperantski kongres, se ga je udeležilo lepo število slepih esperantistov.

Udeleženci kongresa so se pogajali za začetek dela na bešigrajski šoli. Povsod drugod v Ljubljani delajo in samo po sebi se razume, da tudi na bešigrajski šoli delo ne bo moglo dolgo počivati.

Silno neurje

Ljubljana, 3. junija.

Silen vihar, ki je divjal večerj popoldne nad Ljubljano in okolice, je povzročil nemalo strahu stari ljudem, ki jih je presenetil na polju.

Z Jesenic

Našilen projak. Zadnje dni se zopet pojavlja pred kolodvorom in po najbolj prometnih cestah neki visokorosen mozakar brez roke, ki je menda doma iz Kranjske gore.

Samomor Slovenke v Zagrebu

Današnji zagrebski listi poročajo, da je skočila predsončnim v rokah Save pri Zagrebu okrog 40 let stara, napol kmečko obložena ženska.

Naskok na pravoslavne cerkve

Privezal ga je na vrh nato pa v navzočnosti še dveh dečkov našuvano na ubogo žival dva psa ter z naslado gledal, kako sta psa prizvano mačko ki se ni mogla braniti.

Abesinija v Ljubljani

Cudne reči se gode v Ljubljani. Pred 1. julijem je najel oče velike družine stanovanje na Jurčkovi poti in dal hišnemu gospodarju na račun 50 Din.

Koncert vojaške godbe na Jesenicah

Jesenice, 2. julija. Godba I. planinskega pešpolka iz Škofje Loke je priredila v soboto teden v Sokolskem domu na Jesenicah koncert, ki je sijajno uspel.

Iz Litije

Sokolsko društvo Litija priredi v nedeljo, dne 5. julija t. l. svoj javni nastop na lastnem letnem telovadišču.

Iz Škofje Loke

Sprememba na občinah. V zadnjih dneh so bili razrešeni predsednik občine Zmicec g. Pavež Dolinar.

Beležnica KOLEDAR. Danes: Petek, 3. julija katoličan: Neh. odor, Nada.

DANAŠNJE PRIREDITVE. KINO MATEJA: Zaprt. KINO IDEAL: Kardinal Richelieu.

ŠAH. Prvenstveni turnir ŠK Triglava. Šahovski klub Triglav, ki je imel letos izredno živahno sezono, je pravkar zaključil svoj prvenstveni turnir.

Rezultat izločilnega turnirja je sledeč: V skupini A: I. Šiška s 5 1/2 točkami, II. Remškar s 5 toč., III. Erker s 4 1/2 toč., IV. arh. Kozjan s 4 1/2 toč.

Ker se je Sovji odpravil odločilnemu meču za Vidmarje, je postal prvak za leto 1936 in klubov kapetan Čiril Vidmar, ki je pokazal izredno energično, kombinacijsko igrjo.

Koncert vojaške godbe na Jesenicah. Godba I. planinskega pešpolka iz Škofje Loke je priredila v soboto teden v Sokolskem domu na Jesenicah koncert, ki je sijajno uspel.

Iz Litije. Sokolsko društvo Litija priredi v nedeljo, dne 5. julija t. l. svoj javni nastop na lastnem letnem telovadišču.

Iz Škofje Loke. Sprememba na občinah. V zadnjih dneh so bili razrešeni predsednik občine Zmicec g. Pavež Dolinar.

